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PrAcTICA 4 - CONTINUACION

1. Para los siguientes campos vectoriales F': R — R,

(a) Demuestre que es un campo conservativo.
(b) Determine una funcién potencial de F'.

(c) Calcule la integral de linea de F' a lo largo de alguna curva, la que quieran,
que una el origen con el punto indicado.

i Flz,y) = 22y +y+ 1,32%y* + 2+ 7), P = (1,1).
. F(x, ) = (ye"v +1 ye”y(y +2)+1), P=(1,1).
iii. F(z,y,2) = (20y32, 32%y?z, %), P = (1,1,1).

iv. F(z,y,2) = (e¥T2% ze¥™2* 22ev™%*) P = (1,1,1).

2. Calcular

(32) (3,-2,5)
(a) / 2xy dx + 2* dy; (b) / 3vdr + P dy — 2% dz.
(1,0) (0,0,0)

,Por qué en ninguno de los dos casos se da una curva que una los extremos de
integracién? Justificar.

3. Calcular la integral de linea del campo F' : R? — R? dado por
F(z,y,2) = (" (vy2* + y2), z2e", " (2*yz + xy))
a lo largo de la curva o : [0, 1] — R?® dada por

sinh 5t 1
t :( 513 — 3t — 2t, — In(1 6t8)
oW ={Gms 't 7 1+ 6)

4. Sea f:R — R una funcién de clase C*. Demuestre que

/ f(2? + o) (@ de + ydy) = 0,
C

para toda curva cerrada C.



